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Descrierea postului: Analist Tranzacționare Energie Electrică 

 
 
 
 
Descrierea generală a poziției: 

 

Alive Capital căută un Analist Tranzacționare Energie Electrică pentru piețele pe termen scurt din România. 

Acest rol esențial în echipa noastră necesită dedicare și dorință de a evolua profesional. Responsabilitățile 

includ realizarea prognozelor de producție pentru centralele electrice din portofoliul Alive Capital, analiza 

pieței și dezvoltarea strategiilor de tranzacționare, cu scopul de a maximiza profitabilitatea și minimiza 

costurile, gestionând eficient riscurile în piețele de energie electrică. 

 

Responsabilități principale: 

 

➢ Cunoaște și aplică legislația în vigoare în domeniul energiei electrice; 

➢ Cunoaște documentația necesară tranzacționării pe piețele centralizate de energie electrică din 

România; 

➢ Are obligația de a se informa constant în privința schimbărilor legislative și de a le raporta în cadrul 

departamentului; 

➢ Urmărește evoluția elementelor fundamentale (producție, consum, factori meteo) ce au un impact 

asupra prețului energiei electrice în România; 

➢ Realizează rapoarte, oferă informații și opinii cu privire la impactul evoluției pieței asupra activității 

și gestionării riscurilor; 

➢ Realizează și analizează prognoze de producție pentru centralele electrice din portofoliul Alive 

Capital; 

➢ Tranzacționează pe piețele centralizate OPCOM și notifică către piețele de echilibrare; 

➢ Monitorizează activitatea portofoliului, verifică și centralizează datele aferente activității de 

tranzacționare; 

➢ Realizează toate operațiunile zilnice ce decurg din activitățile desfășurate în cadrul departamentului, 

inclusiv în zilele de weekend și sărbători legale (prin rotație cu ceilalți colegi din departament); 

➢ Răspunde de acuratețea datelor aferente activității de tranzacționare în vederea raportării corecte 

către terți (Transelectrica, PRE, dispecer etc.); 

➢ Este responsabil de comunicarea cu persoane desemnate, pentru a oferi informații corecte și în timp 

util cu privire la funcționarea centralelor electrice; 

➢ Introduce toate informațiile cu privire la tranzacțiile efectuate, pe platforma internă, prin intermediul 

aplicațiilor; 

➢ Este responsabil de crearea și actualizarea periodică a arhivei E-RES pe platformele interne; 

➢ Este responsabil cu raportarea corectă și la timp a rezultatelor activității departamentului; 

➢ Asigură dezvoltarea instrumentelor utilizate în operațiunile zilnice și oferă suport membrilor echipei 

pentru soluționarea problemelor apărute în desfășurarea activității; 

➢ Răspunde de derularea în bune condiții a contractelor încheiate în cadrul departamentului, urmărind 

respectarea clauzelor contractuale și a legislației; 

➢ Execută orice alte dispoziții date de superior în vederea realizării strategiilor companiei. 
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Cerințe pentru candidați: 

 

➢ Disponibilitate pentru program de lucru în ture. 

➢ Abilitatea de a acționa rapid și eficient, într-un timp foarte scurt. 

➢ Gândire proactivă și capacitatea de a propune și implementa îmbunătățiri. 

➢ Abilitatea de a dezvolta strategii de tranzacționare și de a le implementa. 

➢ Cunoștințe tehnice pentru a lucra cu instrumente analitice și platforme de tranzacționare. 

➢ Abilitatea de a lucra în echipa și a colabora eficient și operativ cu celelalte departamente din cadrul 

companiei. 

➢ Cunoștințe Pachet Microsoft Office. 

Beneficii: 

 

➢ Salariu competitiv și spor de ture; 

➢ Bonusuri în funcție de performanță (KPI); 

➢ Asigurare medicală; 

➢ Mediu de lucru prietenos și oportunități de dezvoltare; 

➢ Evenimente și activități de team building. 

Această poziție reprezintă un punct de plecare excelent pentru proaspeți absolvenți dornici să tranzacționeze 

pe piețele de energie electrică. Este o oportunitate de a vă dezvolta abilitățile și cunoștințele într-un mediu 

profesional, alături de o echipă de succes. Dacă sunteți pasionat de acest domeniu și sunteți pregătit să vă 

începeți cariera cu noi, vă invităm să aplicați pentru această poziție. 

 
Dacă ești interesat, trimite-ne CV-ul tău la adresa de e-mail: trading@alivecapital.ro. 
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